
Porsche începe construcția noului 
Porsche Center din Cluj, aducând 
experiența de retail în Transilvania
18/06/2026 Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, împreună cu Porsche Central and Eastern Europe (PCEE) și 
Porsche Inter Auto România, au început oficial construcția Porsche Center Cluj. 

Al doilea Porsche Center din România va fi amplasat în apropierea Aeroportului Cluj-Napoca •   

Investiția de 5 milioane de euro reflectă angajamentul Porsche pentru dezvoltarea regională •   

Inaugurarea oficială a Porsche Center Cluj este planificată pentru anul 2027 •   

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, împreună cu Porsche Central and Eastern Europe (PCEE) și Porsche Inter 
Auto România, au început oficial construcția Porsche Center Cluj. Amplasată în apropierea Aeroportului 
Cluj-Napoca, noua locație va deveni al doilea Porsche Center din România și primul din Transilvania, 
consolidând astfel rețeaua de retail a mărcii la nivel național.



Cluj-Napoca. Destination Porsche: un centru modern de vânzări și service Porsche 
Noul Porsche Center Cluj este proiectat ca o clădire unitară, de aproape 1.500 de metri pătrați, care va 
integra un showroom de aproximativ 600 de metri pătrați și un atelier de service de 870 de metri 
pătrați. Centrul reprezintă o investiție de aproximativ 5 milioane de euro și va fi dezvoltat conform 
identității corporative Porsche Destination Porsche, concepută pentru a răspunde așteptărilor în 
continuă evoluție ale clienților și pentru a oferi o experiență de brand mai captivantă și mai orientată 
către client. Astfel, clienții din regiunea Transilvaniei vor avea acces direct la servicii de vânzare și post-
vânzare Porsche într-un mediu modern, care încurajează conexiunea, interacțiunea și pasiunea comună 
pentru marcă.

Porsche Center Cluj va obține certificarea BREEAM Excellent 
Porsche Center Cluj va fi certificat BREEAM Excellent, un standard internațional pentru construcțiile 
sustenabile, care recunoaște performanța clădirii în ceea ce privește eficiența energetică, impactul 
asupra mediului și gestionarea resurselor. 
 
„Porsche Center Cluj este o investiție majoră, care reflectă angajamentul nostru față de cele mai înalte 
standarde în ceea ce privește experiența clienților și calitatea construcției”, a declarat Alin Tapalagă, 
Director General Porsche Inter Auto România, după ceremonia de inaugurare a lucrărilor. „De asemenea, 
acest proiect consolidează semnificativ rețeaua noastră de retail, completând Porsche Center București 
și locațiile noastre de service din Timișoara și Iași.” 
 
Aducem Porsche mai aproape de comunitatea din Transilvania 
În ultimii ani, Porsche România a dezvoltat o relație strânsă cu clienții și pasionații mărcii din 
Transilvania printr-o combinație de activări locale, parteneriate și experiențe de brand. Aceste inițiative 
au pus bazele unei comunități Porsche puternice și în continuă creștere în regiune. 
 
„Am răspuns interesului tot mai mare manifestat de clienții și pasionații mărcii din Cluj, mai întâi prin 
prezentarea celor mai noi modele în cadrul roadshow-urilor noastre anuale, apoi prin dezvoltarea unui 
parteneriat pe termen lung cu turneul de tenis Transylvania Open și prin deschiderea unui showroom 
temporar”, a adăugat Adrian Pascu, Director Executiv Porsche Importator. „Construcția Porsche Center 
Cluj reprezintă un pas firesc în relația noastră cu comunitatea din Transilvania, care continuă să crească 
de la an la an.”

Finalizarea lucrărilor este programată pentru începutul anului 2027, iar inaugurarea oficială va avea loc 
în cursul aceluiași an. Până atunci, Porsche îi întâmpină pe clienți în cadrul Art Pop-Up Store-ului 
temporar amplasat în fața Hotelului Radisson din Cluj, pe strada Aleea Stadionului nr. 1. Spațiul 
găzduiește în prezent o expoziție specială, realizată în cadrul parteneriatului dintre Porsche și 
Universitatea Națională de Arte din București (UNArte), care include o serie de lucrări originale semnate 
de trei cadre didactice ale Departamentului Ceramică–Sticlă–Metal. "Cărămidă de început", realizată de 
lect. univ. dr. Ioana Stelea, este creată din sticlă turnată și gravată. "Piatră de temelie" (I), semnată de 
lect. univ. dr. Ionuț Cristian Marin, este realizată din piele tăbăcită manual, iar "Piatră de temelie" (II), 
creată de asist. univ. dr. Bogdan Adrian Lefter, este modelată din oțel negru sudat și tablă din inox. 
 



Organizată pentru a marca acest moment important din istoria mărcii Porsche în România, expoziția 
reflectă măiestria, inovația și designul atemporal, valori care definesc atât excelența artistică, cât și pe 
cea automobilistică. 
 
Informații suplimentare, precum și materiale video și foto, sunt disponibile în Porsche Newsroom: 
newsroom.porsche.com/ro
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